

官方微博: http://weibo.com/qlwbjrdz

2011.10.31

星期一

新闻有奖热线: 96706
2600000

广告订版热线: 2647788

德州九项目获省青创会扶持

创业者将获得导师指导和3万-10万资金

详见C02版



车祸现场。本报记者 马志勇 摄

先撞卡车，再撞越野

罐车两连撞抹平驾驶室



本报10月30日讯(记者高倩倩) 10月30日晚7点左右，在德州湖滨路与新河路路口，一辆拉水泥的罐车自西向

东行驶，撞上路口的一辆卡车，驾驶室头部被撞掉，罐车失控，又滑向自南向北行驶的一辆黑色越野车。

30日晚7点15分左右，记者赶到现场看到，在新河路与湖滨路交叉口，一辆拉水泥的罐车顶在一辆黑色越野车上，罐车驾驶室头部被撞掉，黑色越野车有轻微擦伤。据越野车司机讲，当时他正停在路口等

红灯，就看到罐车冲过来，着实吓了一跳，自己将车倒了一点才没发生更大伤害。

而在新河路上红绿灯处，一辆卡车停在路中央，除车尾部位外并没有明显伤痕，而在车尾附近散落着一地玻璃碎片，罐车车头顶盖也散落在地上。据现场一名围观群众讲，拉水泥的罐车先是撞上了卡车，后来又滑向湖滨路上的越野

车，又发生了一次碰撞。

据罐车上一名女乘客讲，罐车撞向卡车后，车辆失控，才冲向了黑色越野车。她和司机从车上跳了下来。

记者在现场看到，新河东路派出所和交警支队事故科的工作人员均在现场了解情况，目前事故原因正在进一步调查中。

(线索提供者雷先生 奖励50元)

◎ 今日看点 ◎

质疑 不交物业费
拒收暖气费

C02

变天 本周冬意浓
小雨伴风来

C03

抢手 月薪4500元
难招一木工

C04

上当 买来假核桃
损失两万多

C07

意外 三名刷漆工
从五楼坠下

C08

本报新闻热线: 2600000
(24小时)
96706

编辑:吕春梅 组版:商进

今日C01-C08版